RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN ( RPP))

Satuan Pendidikan : SDN 1 CIKATOMAS

Pelajaran : Pendidikan Agama Islam dan Budi Pekerti

Kelas/ Semester :6/1

Materi Pokok : Indahnya Saling Menghormati ( Membaca Q.S Al- Kafirun)
Alokasi Waktu . 4x35 menit

A. Tujuan Pembelajaran :
Siswa diharapkan mampu
1. Membaca Q.S Al-Kafirun dengan benar
2. Membedakan Q.S Al-Kafirun ayat 1-6
B. Lankah-Langkah Pembelajaran

KEGIATAN PEMBUKA

1.Kelas dimulai dengan salam dilanjutkan dengan menanyakan kabar peserta didik melalui WhatsApp
Group

2.Menanyakan kabar peserta didik serta pesan untuk melaksnakan PHBS dan mematuhi protokol
kesehatan Covid-19 3.Menjelaskan tujuan pembelajaran

3. Menjelaskan Tujuan Pembelajaran

KEGIATAN INTI
1. Guru mengirimkan link video bacaan Q.S al-Kafirun.
https://www.youtube.com/watch?v=hjv4XmoCcaM dan peserta didik diharapkan untuk
menyimak bacaan yang benar dalam video tersebut

2. Melalui aplikasi Video Call guru memberikan contoh bacaan Q.S al-Kafirun dan
peserta didik mengikuti bacaan guru.

3. Peserta didik secara mandiri membaca Q.S al-Kafirun dan guru mengoreksi
bacannya.

4. Guru memberikan tugas untuk membaca berulang-ulang Q.S al-Kafirun dengan di
dampingi orang tua/ wali kemudian mendokumentasikan dengan video setelah
bacaannya lancar.

5. Peserta didik mengupload video yang telah dibuat ke Whatssapp gurunya

KEGIATAN PENUTUP
1. Guru mengecek video pesrta didik dan memberikan koreksi jika masih ada kesalahan
2. Peserta didik diminta melafalkan bacaan yang benar
3. Guru mengucapkan terima kasih atas kerja sama peserta didik dan orang tua / wali.
4. Pertemuan diakhiri dengan mengingatkan untuk rajin belajar dan beribadah serta diakhiri dengan
salam

C. PENILAIAN

Penilaian Sikap :

-Respon peserta didik

-Keaktifan selama proses pembelajaran
Penilaian Keterampilan : Membaca Q.S al- Kaafirun dengan
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